ltawa, 27.02.2017 r

Wykonawcy pobhierajgcy SIWZ w przetargu nieograniczonym
powyzej 209000 euro na GRUPOWE UBEZPIECZENIE PRACOWNIKOW POWIATOWYCH JEDNOSTEK ORGANIZACYINYCH
I INNYCH INSTYTUCII ORAZ ICH WSPOEMALZONKOW I PELNOLETNICH DZIECI

0S0. 272.2.2017

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z
pdzn. zm.) Zamawiajacy informuje, iz w  ww. postepowaniu  wplynety pisma z  prosbg
o wyjasnienie treéci specyfikacji istotnych warunkdw zamowienia. Majac powyzsze na wzgledzie Zamawiajacy informuje
jak nizej:

PYTANIA Z DNIA 14.02.2017 R,

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby odmiennie od zapisow z Zatgcznika nr 2 §3 pkt 2 Wykonawca zobowigzany byt do
wystawienia polis ubezpieczenia nie pozniej niz w terminie 14 dni od otrzymania poprawnie wypetnionego kompletu
wymaganych dokumentow?

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy wyraza zgode, aby Wykonawca wystawit i przekazat Zamawiajgcemu polisy do konca pierwszego
miesigca obowigzywania odpowiedzialnosci tj. do 31 maja 2017 r.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dodanie w pkt 5 zapisu dotyczacego okresu w ktorym partnerzy zyciowi bedg mogli
przystapic do ubezpieczenia bez karencji?

JPartnerzy zyciowi zostang przyjeci do ubezpieczenia bez karencji pod warunkiem ze przystapig przed uptywem 3
miesiecy od daty nabycia prawa do przystgpienia. Za date nabycia prawa przez partnera zyciowego uwaza sig date
ztozenia przez Pracownika odpowiedniego oswiadczenia w deklaracji przystapienia.”

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie aby odmiennie od zapisow w pkt 18, prowadzenie korespondencji w zakresie sktadanych
$wiadczen ubezpieczeniowych, w szczegolnosci przesytanie skandw wypetnionych drukéw/formularzy, dokumentacji
medycznej odbywato sie droga mailowa a nie za posrednictwem elektronicznego systemu obstugi polisy?

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie aby odmiennie od zapisow w pkt 21, zakres Indywidualnej Kontynuacji ubezpieczenia

zalezny byt od wieku ubezpieczonego?

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na to, aby zakres Indywidualnej Kontynuacji ubezpieczenia zalezny byt od wieku

ubezpieczonego.

Pytanie 5:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby do definicji ,Dziecko Ubezpieczonego” w pkt 28.1 dodac zapis ze chodzi o dziecko

urodzone po 22 tygodniu trwania cigzy?

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na ponizszg definicje Karty aptecznej/$wiadczenia aptecznego w pkt 28.2:

Karta apteczna / $wiadczenie apteczne - $wiadczenie umozliwiajgce odbidr w aptece produktéw o wartosci 100% sumy
ubezpieczenia wskazanej w tabeli $wiadczen, po odbyciu leczenia szpitalnego spowodowanego chorobg lub
nieszczesliwym wypadkiem, objetego odpowiedzialnoscig Towarzystwa Ubezpieczeniowego na wypadek leczenia
szpitalnego. Zamawiajgcy dopuszcza realizacje w/w $wiadczenia w formie pienieznej do zgtoszonego i wyptaconego
$wiadczenia z tytutu leczenia szpitalnego. Wykonawca wyptaci Ubezpieczonemu $wiadczenia z tytutu  karty aptecznej
/ ryczattu za leki” za nie wiecej niz trzy rozpoczete pobyty w szpitalu w kazdym okresie kolejnych 12 miesiecy trwajacym
miedzy rocznicami polisy, objete odpowiedzialnoscig z tytutu ubezpieczenia na wypadek leczenia szpitalnego.”

Odpowiedz 6:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy uzna za rownowazng definicje Nieszczesliwego wypadku w pkt 28.5 z przedstawiong ponizej:
JNieszczesliwy wypadek - przypadkowe zdarzenie, wywolane gwattownie i nagle dziatajgca przyczyng zewnetrzng,
niezalezne od woli oraz stanu zdrowia osoby, ktdrej zycie lub zdrowie jest przedmiotem ubezpieczenia. Za nieszczesliwy
wypadek nie uwaza sie zawatu serca lub udaru mézgu, przecigzenia oraz innych chordb, nawet wystepujgcych nagle.”

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy uzna powyzsza definicje nieszczesliwego wypadku za réwnowazng z podang w SIWZ.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy uzna za rownowazng definicje Nowotworu ziosliwego w pkt 28.7 z przedstawiong ponizej:

Nowotwor ztosliwy - Niekontrolowany wzrost komdrek nowotworowych, powodujgcy naciekanie i niszczenie zdrowych
tkanek. Rozpoznanie musi zostaé potwierdzone badaniem histopatologicznym, a o odpowiedzialnosci Towarzystwa
decyduje data pobrania materialu do badania. Zakres odpowiedzialnosci Towarzystwa obejmuje wytgcznie
pierwszorazowe zdiagnozowanie nowotworu ztosliwego u Ubezpieczonego. Termin nie obejmuje:

a) nowotwordw skory (hyperkeratozy, raki podstawnokomaérkowe, kolczystokomdrkowe, brodawkujgce), z wytgczeniem
chtoniaka skdry oraz czerniaka ztosliwego o stopniu zaawansowania wiekszym niz IA w klasyfikacji TNM (grubosé > 1
mm, owrzodzenie — zgodnie z aktualng klasyfikacjg AJCC);

b) nowotwordw o typie carcinoma in situ (tacznie z dysplazja szyjki macicy CIN-1, CIN-2 i CIN-3) lub opisanych jako
nowotwory przedinwazyjne / nieinwazyjne;

¢) nowotwordw niezagrazajgcych zyciu takich jak: rak gruczotu krokowego w stopniu zaawansowania T1(a) oraz T1(b)
(ale nie T1(c)) w klasyfikacji TNM, brodawkowaty rak tarczycy lub brodawkowaty rak pecherza moczowego w stopniu
zaawansowania mniejszym niz T2NOMO w klasyfikacji TNM, przewlekta biataczka limfocytowa w stopniu zaawansowania
mniejszym niz 2 wg klasyfikacji RAI, ziarnica ztosliwa w stopniu zaawansowania mniejszym niz 2 wg klasyfikacji Ann
Arbor.

Odpowiedz 8:
Zamawiajacy uzna powyzszg definicje nowotworu ztosliwego za rdwnowazng z podang w SIWZ.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy uzna za rownowazne ponizsze Powazne zachorowania z pkt 28.13

«Chirurgiczne leczenie choroby wiencowej:

leczenie operacyjne choroby wiencowej (by pass) - Operacja chirurgiczna przeprowadzona przy otwartej klatce
piersiowej, majaca na celu zlikwidowanie zwezenia lub niedroznosci jednej lub kilku tetnic wiencowych poprzez
wszczepienie pomostu omijajacego. Termin nie obejmuje angioplastyki wienicowej, jakichkolwiek innych zabiegéw
wykonywanych od strony $wiatfa naczynia, ani zabiegdw wykorzystujgcych techniki laserowe.

«Odkleszczowe wirusowe zapalenie mozgu:
Zapalenie mozqu - Ostre zapalenie tkanki mézgowej, prowadzace do powstania utrzymujacych sie przez co najmniej 6
miesiecy trwatych ubytkéw neurologicznych, skutkujacych niemoznoscia wykonania przez Ubezpieczonego co najmniej
3 z listy 6 podstawowych czynnosci zyciowych (“Activities of Daily Living”):
a) mycie sie w wannie lub pod prysznicem, utrzymywanie higieny osobistej;
b) zdolno$¢ do ubierania / rozbierania sig;
) uzywanie toalety, utrzymywanie higieny osobistej;
d) zdolnos¢ do kontrolowania wydalania moczu i stolca;
e) wstawanie z tdzka i przemieszczanie si€ na fotel;
f) picie i jedzenie przygotowanych wczesniej positkow.
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Definicja nie obejmuje przypadkéw zapalenia mézgu zwigzanych z zakazeniem HIV.

Rozpoznanie musi by¢ potwierdzone przez lekarza neurologa.

sTransplantacja organdw

Przeszczep duzych narzaddw - Przeszczepienie Ubezpieczonemu, jako biorcy jednego z narzadow: serca, ptuca, watroby,
trzustki, nerki lub allogeniczny przeszczep szpiku kostnego. Termin nie obejmuje przeszczepow narzaddw innych, niz
wymienione powyzej, czeéci narzaddw (z wyjatkiem przeszczepu fragmentu watroby), przeszczepow tkanek lub

komorek.

Odpowiedz 9:
Zamawiajacy nie uznaje powyzszej definicji chirurgicznego leczenia choroby wiencowej. Pozostate ww. definicje
Powaznego zachorowania nie zostaty okreslone w SIWZ, wigc definicje z OWU Wykonawcy beda miaty zastosowanie.

Pytanie 10:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby do definicji Smier¢ Dziecka w pkt 28.18 dodac zapis ze chodzi o dziecko urodzone po

22 tygodniu trwania cigzy?

Odpowiedz 10:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 11:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby do definicji Trwatego uszczerbku na zdrowiu w pkt 28.24 dodac zapis

Odpowiedz 11:
Zamawiajacy nie jest w stanie udzieli¢ odpowiedzi na pytanie. Brak propozycji zapisu.

Pytanie 12:

Czy Zamawiajacy uzna za réwnowazng definicje Udaru mézgu w pkt 28.26 z przedstawiong ponizej:

Udar mézgu - Nagte, ogniskowe uszkodzenie mézgu spowodowane zawatem tkanki mdzgowej, krwotokiem z naczyn
wewnatrzczaszkowych lub zatorem materialem pochodzenia zewnatrzczaszkowego, powodujgce zaistnienie wszystkich
wymienionych nizej okolicznosci:

a) obecnos¢ nowych klinicznych objawdw neurologicznych, odpowiadajgcych udarowi

mozgu;

b) utrzymywanie sie ubytkéw neurologicznych ponad 24 godziny;

¢) obecno$é nowych zmian, charakterystycznych dla udaru mézgu, w badaniach obrazowych (tomografii komputerowej,
lub jadrowym rezonansie magnetycznym);

d) istnienie trwatych deficytéw neurologicznych musi by¢ potwierdzonych przez specjaliste w zakresie neurologii po
uptywie co najmniej 60 dni od daty zdarzenia.

Termin nie obejmuje:

a) epizodow przemijajacego niedokrwienia moézgu (TIA);

b) zdarzen skutkujacych jedynie zmianami osobowosci lub zaburzeniami pamiegci;

c) objawow modzgowych spowodowanych migreng;

d) uszkodzenia mézgu spowodowane zewnetrznym urazem lub niedotlenieniem;

e) choréb naczyniowych dotyczacych oka, nerwu wzrokowego, uktadu przedsionkowego.

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy nie uznaje powyzszej definicji za réwnowazna.

Pytanie 13:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby do definicji Urodzenie sig dziecka pkt 28.27 dodac zapis ze chodzi o dziecko urodzone

po 22 tygodniu trwania cigzy?

Odpowiedz 13:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 14:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby do definicji Zgon noworodka pkt 28.28 dodac zapis ze chodzi o dziecko urodzone po

22 tygodniu trwania cigzy?

Odpowiedz 14:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 15:

Czy Zamawiajacy uzna za rownowazng definicje Chirurgicznego leczenia choroby wiencowej z definicjg przedstawiong
ponizej:

Zabieg chirurgiczny na naczyniach wiencowych- (by-pass) - Operacja chirurgiczna przeprowadzona przy otwartej klatce
piersiowej, majaca na celu zlikwidowanie zwezenia lub niedroznoéci jednej lub kilku tetnic wiencowych poprzez
wszczepienie pomostu omijajgcego. Termin nie obejmuje angioplastyki wieficowej, jakichkolwiek innych zabiegow
wykonywanych od strony swiatfa naczynia, ani zabiegow wykorzystujacych techniki laserowe.

Odpowiedz 15:
Zamawiajacy nie uznaje powyzszej definicji za rownowazna.

Pytanie 16:

Czy Zamawiajgcy uzna za rownowazng def zawatu serca w pkt 28.31 z definicjami zawatu serca przedstawionymi
ponizej:

Zawat serca - Martwica czesci miesnia sercowego wywotana jego niedokrwieniem. Rozpoznanie musi by¢ oparte na
stwierdzeniu wzrostu lub spadku stezenia biomarkeréw sercowych we krwi (troponiny I, troponiny T lub CK-MB), z co
najmniej jedng wartoscia przekraczajgcg 99. centyl gornej granicy wartosci referencyjnej dla danej metody
laboratoryjnej, ze wspdtistnieniem co najmniej jednego z wymienionych nizej klinicznych wyktadnikéw niedokrwienia
miesnia sercowego:

a) objawy kliniczne niedokrwienia serca;

b) zmiany w EKG wskazujgce na swieze niedokrwienie migsnia sercowego (nowo powstate lub przypuszczalnie nowe
znamienne zmiany odcinka ST - zatamka T (STT), patologiczne zatamki Q lub nowo powstaty blok lewej odnogi peczka
Hisa);

c) nowy ubytek zywotnego miesnia sercowego lub nowe odcinkowe zaburzenia kurczliwosci uwidocznione w badaniach
obrazowych;

d) obecno$¢ zakrzepu w tetnicy wiencowej uwidocznionego badaniem angiograficznym lub w autops;ji.

Oraz

Zawat serca powodujgcy $mier¢ — martwica czesci miesnia sercowego wywolana jego niedokrwieniem. Rozpoznanie
musi by¢ oparte na stwierdzeniu wzrostu lub spadku stezenia biomarkerow sercowych we krwi (troponiny I, troponiny
T lub CK-MB), z co najmniej jedng wartoscig przekraczajgca 99. centyl gérnej granicy wartosci referencyjnej dla danej
metody laboratoryjnej, ze wspdtistnieniem co najmniej jednego z wymienionych nizej klinicznych wyktadnikéw
niedokrwienia miesnia sercowego:

a) objawy kliniczne niedokrwienia serca;

b) zmiany w EKG wskazujace na $wieze niedokrwienie miesnia sercowego (nowo powstate lub przypuszczalnie nowe
znamienne zmiany odcinka ST - zatamka T (ST-T), patologiczne zatamki Q lub nowo powstaty blok lewej odnogi peczka
Hisa,;

¢) nowy ubytek zywotnego miesnia sercowego lub nowe odcinkowe zaburzenia kurczliwosci uwidocznione w badaniach
obrazowych;

d) obecnos¢ zakrzepu w tetnicy wiencowej uwidocznionego badaniem angiograficznym lub w autopsji.

Kryteria rozpoznania zawatu serca sg tez speinione w przypadku zgonu sercowego z przypuszczalnie nowymi zmianami
niedokrwiennymi w EKG lub nowym blokiem lewej odnogi peczka Hisa, przy czym zgon nastgpit przed oznaczeniem
biomarkeréw sercowych lub nim stezenie biomarkeréw sercowych we krwi mogto sie zwigkszy¢ lub gdy biomarkery

sercowe nie byty oznaczone.

Odpowiedz 16:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, przy czym dla $wiadczenia “Zgon Ubezpieczonego w wyniku zawatu serca lub udaru

mozgu” Zamawiajacy wprowadza nastepujaca definicje zawatu serca:
Zawat serca powodujgcy zgon - martwica czesci miesnia sercowego spowodowana nagtym zmniejszeniem doptywu krwi

do tej czesci miesnia sercowego.

PYTANIA Z DNIA 21.02.2017 R.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zastosowanie definicji zawatu serca obowigzujgcych w owu Wykonawcy:

1) dla ryzyka leczenia szpitalnego:
zawat serca - wylacznie taki, ktory powoduje wzrost lub spadek podwyzszonego stezenia biomarkeréw sercowych, z

zastrzezeniem, ze przynajmniej w jednym pomiarze to stezenie musi przekracza¢ gérna granice normy oraz obecnosc
co najmniej dwdch z nastepujacych wyktadnikow niedokrwienia migsnia sercowego:
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a) objawy kliniczne niedokrwienia (m.in. bdl w klatce piersiowej),

b) zmiany w zapisie elektrokardiograficznym (EKG) typowe dla nowo powstatego niedokrwienia,

¢) nowe odcinkowe zaburzenia kurczliwosci w badaniach obrazowych.

2) dla ryzyka wystapienia u ubezpieczonego powaznego zachorowania, wystapienia u matzonka ubezpieczonego
powaznego zachorowania oraz trwatego uszczerbku na zdrowiu spowodowanego zawatem serca lub udarem mozgu:
tylko taki zawat serca, ktory powoduje:

a) wzrost lub spadek podwyzszonego stezenia biomarkeréw sercowych, z zastrzezeniem, ze przynajmniej w jednym
pomiarze to stezenie musi przekracza¢ gorng granice normy oraz obecno$¢ co najmniej dwodch z nastepujgcych
wyktadnikow niedokrwienia miesnia sercowego:

- objawy kliniczne niedokrwienia (m.in. bdl w klatce piersiowej),

- zmiany w zapisie elektrokardiograficznym (EKG) typowe dla nowo powstatego niedokrwienia,

- nowe odcinkowe zaburzenia kurczliwosci w badaniach obrazowych

lub

b) zwiekszenie stezenia biomarkeréw sercowych do wartosci przekraczajacej trzykrotnie gdrna granice normy, przy
prawidtowym ich poziomie wyjéciowym w przypadku zabiegu przezskérnej interwencji wiericowej (PCI),

lub

¢) zwigkszenie stezenia biomarkeréw sercowych — w przypadku pomostowania tetnic wiencowych (CABG) — do wartosci
przekraczajacej pieciokrotnie gorng granice normy, przy prawidtowym ich poziomie wyjsciowym oraz pojawienie sig
jednego z nastepujgcych objawow:

- nowych patologicznych zatamkéw Q lub nowego bloku lewej odnogi pgczka Hisa,

- udokumentowanej angiograficznie niedroznoéci pomostu wiencowego lub nowej niedroznosci natywnej tetnicy
wiencowej,

- udokumentowanej badaniem obrazowym nowej martwicy migénia sercowego;

3) dla ryzyka zgonu ubezpieczonego w wyniku zawatu lub udaru mézgu:

zawal serca — martwice czesci mieénia sercowego spowodowang nagtym zmniejszeniem doptywu krwi do tej czgsci
miesnia sercowego.

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy zgodzi sie na zastosowanie powyzszej definicji zawatu serca i uzna ja za rownowazna

z okreslong w SIWZ.

Pytanie 2:

W zwiazku z niejasnymi zapisami pkt 19 w czesci I ZALOZENIA (Obligatoryjne) Zatgcznika nr 3 do SIWZ str. 34,
Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, czy Zamawiajgcemu chodzi o sytuacje:

a) gdy przyczyna zdarzenia ubezpieczeniowego (np. nw) i zdarzenie ubezpieczeniowe (np. pobyt w szpitalu w wyniku
tego nw) majg miejsce przed datg objecia odpowiedzialnoscia Wykonawcy danego ubezpieczonego z tytutu nowej
umowy, czy

b)gdy przyczyna zdarzenia ubezpieczeniowego (np. nw) ma miejsce przed datg objecia odpowiedzialnoscig Wykonawcy
danego ubezpieczonego, a zdarzenie ubezpieczeniowe (np. pobyt w szpitalu w wyniku nw) nastgpito juz w okresie
odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu nowej umowy.

W przypadku pkt. a) Wykonawca nie moze odpowiadac za zdarzenie ubezpieczeniowe (tj. wyptaci¢ Swiadczenia z tytutu
pobytu w szpitalu w wyniku nw), gdyz odpowiedzialno$¢ za to zdarzenie ponosi aktualny Ubezpieczyciel. Gdyby przyjac
rozwiazanie, ze Wykonawca ponositby odpowiedzialnos¢ w tym przypadku, mogtoby dojs¢ do sytuacji podwajnej
wyptaty éwiadczenia za to samo zdarzenie ubezpieczeniowe — przez aktualnego Ubezpieczyciela i Wykonawce.

W przypadku pkt. b) Wykonawca odpowie za zdarzenie ubezpieczeniowe, o ile samo zdarzenie ubezpieczeniowe (pobyt
ubezpieczonego w szpitalu) miato miejsce w okresie odpowiedzialnosci Wykonawcy. W zwigzki z powyzszym prosimy o
potwierdzenie, ze Zamawiajgcy miat na mysli sytuacje z pkt b).

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy potwierdza, iz ma na mysli sytuacje z pkt b).

Pytanie 3:

W zwiazku z niejasnymi zapisami pkt 19 w czesci I ZALOZENIA (Obligatoryjne) Zatacznika nr 3 do SIWZ str. 34-35,
Wykonawca wnosi 0 doprecyzowanie, czy ten punkt dotyczy 0séb dotychczas ubezpieczonych, wobec ktérych
zachowano ciaglo$¢ optaty sktadki pomiedzy dotychczasowym i nowym ubezpieczeniem.

Odpowiedz 3: .
Punkt 19 w czeéci 1 ZALOZENIA (Obligatoryjne) Zatgcznika nr 3 do SIWZ dotyczy oséb dotychczas ubezpieczonych,
wobec ktdrych zachowano ciagtos¢ optaty sktadki pomiedzy dotychczasowym i nowym ubezpieczeniem.
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Pytanie 4:

Wykonawca prosi o doprecyzowanie czy zapis w pkt 28.11 w czesci I ZALOZENIA (Obligatoryjne) Zatgcznika nr 3 do
SIWZ str. 38 ,(...) Swiadczenie wyptacane jest nawet w przypadkach gdy pobyt w szpitalu spowodowany jest zdarzeniem
lub chorobg zdiagnozowang u Ubezpieczonego przed rozpoczeciem ochrony ubezpieczeniowej zgodnie z
przeprowadzonym przetargiem (...)" dotyczy oséb dotychczas ubezpieczonych, wobec ktdrych zachowano ciggtosc
optaty sktadki pomiedzy dotychczasowym i nowym ubezpieczeniem.

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy potwierdza iz powyzszy zapis w pkt 28.11 w czeéci I ZALOZENIA (Obligatoryjne) Zatacznika nr 3 do SIWZ
dotyczy 0s0b dotychczas ubezpieczonych, wobec ktdrych zachowano ciggtosé optaty sktadki pomiedzy dotychczasowym

i nowym ubezpieczeniem.

Pytanie 5:
W zwigzku z tym, iz w ogolnych warunkach wystapienia ciezkiego zachorowania dziecka ubezpieczonego Wykonawcy

zakres chorob jest zroznicowany pod wzgledem ich ciezkosci i czestosci wystepowania, czy Zamawiajacy dopuszcza aby
kwote wskazang w tabeli Swiadczen w SIWZ (pkt 27 w czesci 1 Zalgcznika nr 3 SIWZ) traktowac jako sume
ubezpieczenia, od ktorej wyliczane bedg zrdznicowane wysokosci $wiadczen w zaleznosci od rodzaju ciezkiego
zachorowania dziecka?

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosc.

Pytanie 6:
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje aby w klauzuli 10 czesci 1I KLAUZULE DODATKOWE Zatgcznika nr 3 do SIWZ str. 42
zarowno urodzenie dziecka jak i data przysposobienia miaty miejsce w okresie odpowiedzialnosci Wykonawcy?

Odpowiedz 6:
Zamawiajgcy akceptuje powyzsze.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zastosowanie definicji nowotworu ztosliwego obowiazujacych w owu Wykonawcy:

1) Dla ryzyka wystgpienia u ubezpieczonego powaznego zachorowania, wystgpienia u matzonka ubezpieczonego
powaznego zachorowania:

Jylko taki nowotwdr ztosliwy, ktory oznacza chorobe objawiajgcg sie obecnoscig ztosliwego guza (tzn. takiego, ktdry
nie jest otoczony torebka i charakteryzuje sie zdolnoscig do naciekania tkanek i do tworzenia odlegtych przerzutdw).
Pod pojeciemn nowotworu ztosliwego okresla sie rowniez biataczke oraz ztosliwe schorzenia uktadu limfatycznego, takie
jak ziarnica ztosliwa (choroba Hodgkina) i chioniaki nieziarnicze. Rozpoznanie nowotworu ztosliwego musi byé
zweryfikowane badaniem histopatologicznym. Z zakresu ubezpieczenia zostajg wytgczone: a) wszystkie nowotwory
skory poza czerniakiem ztosliwym, b) wszystkie guzy, gdzie po badaniu histopatologicznym stwierdzono stan
przednowotworowy lub przedinwazyjny, ¢) nowotwory wykazujgce zmiany typu carcinoma in situ, d) choroba Hodgkina
w pierwszym stadium, e) nowotwory bedgce objawem choroby AIDS lub zakazenia wirusem HIV"?

2) Dla ryzyka wystgpienia u dziecka ubezpieczonego powaznego zachorowania:

JLylko takiego nowotworu ztosliwego, ktdry oznacza:

a) chorobe objawiajaca sie obecnosciag ztosliwego guza (tzn. takiego, ktdry nie jest otoczony torebka i charakteryzuje
sie zdolnoscig do naciekania tkanek i do tworzenia odlegtych przerzutdow) lub

b) biataczke (z wyjatkiem przewlektej biataczki limfocytowej) oraz ztosliwe schorzenia ukfadu limfatycznego, takie jak
ziarnica ztosliwa (choroba Hodgkina) i chtoniaki nieziarnicze

potwierdzong przez patomorfologa na podstawie wyniku badania histopatologicznego.

Z zakresu ubezpieczenia zostajg wytgczone:

i) nowotwory wykazujgce cechy zmian ztosliwych w stadium okreslanym jako carcinoma in situ (w tym dysplazja szyjki
macicy CIN-1, CIN-2 oraz CIN-3) lub opisywane w badaniu histopatologicznym jako stany przedrakowe,

i) czerniaki w stadium rozwoju I i II wedtug klasyfikacji TNM lub o gtebokosci naciekania ponizej 3 wedtug klasyfikacji
Clarka (szczegdtowe informacje o klasyfikacji TNM oraz klasyfikacji Clarka zamieszczone sg na stronie internetowej
wykonawcy),

i) wszystkie stany hiperkeratozy (nadmiernego rogowacenia) lub raki podstawnokomadrkowe skory,

iv) wszystkie raki ptaskokomorkowe skory, chy-ba Ze rozprzestrzeniajg sie na inne narzady,

v) miesak Kaposiego i inne nowotwory towarzyszace zakazeniu HIV lub AIDS"?

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy uzna powyzszg definicje nowotworu ztosliwego za rownowazng z podang w SIWZ.
str. 6



Pytanie 8:

Czy w ramach definicji rodzica w pkt 28.16 w czesci I ZALOZENIA (Obligatoryjne) Zatgcznika nr 3 do SIWZ str. 39
Zamawiajgcy zaakceptuje doprecyzowanie, ze chodzi o odpowiednio: ojca lub matke, macoche i ojczyma, osobe, ktdra
dokonata przysposobienia aktualnego wspétmatzonka Ubezpieczonego? W przeciwnym razie Wykonawca bedzie ponosit
odpowiedzialnoé¢ za émier¢ rodzicéw zaréwno aktualnego jak i bytego/bytych matzonkéw ubezpieczonego, z ktorymi
ma orzeczony rozwod.

Odpowiedz 8:
Zamawiajacy zaakceptuje powyzsze doprecyzowanie.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zastosowanie definicji szpitala zgodnej z OWU Wykonawcy:

Szpital - zaklad lecznictwa zamknigtego przeznaczony do udzielania Swiadczen zdrowotnych w zakresie leczenia
szpitalnego.

Zakiad ubezpieczen nie ponosi odpowiedzialnosci z tytutu pobytu w:

2) hospicjach, placéwkach lecznictwa odwykowego, placéwkach dla przewlekle chorych, zaktadach opiekunczo-
leczniczych oraz zakfadach pielegnacyjno-opiekunczych;

3) zaktadach lecznictwa uzdrowiskowego, w szczegdinosci w sanatoriach, prewentoriach i szpitalach uzdrowiskowych,
sanatoryjnych oraz rehabilitacyjno-uzdrowiskowych;

4) oérodkach rehabilitacyjnych, szpitalach rehabilitacyjnych, oddziatach rehabilitacyjnych, z wyjatkiem pierwszego
pobytu w szpitalu w celu rehabilitacji koniecznej do usunigcia bezposrednich nastgpstw nieszczesliwego wypadku albo
choroby, pod warunkiem, Ze pobyt ten rozpoczat sie nie pdzniej niz 6 miesiecy po zakonczeniu objetego
odpowiedzialnoscig zaktadu ubezpieczen pobytu ubezpieczonego w szpitalu, zwigzanego — odpowiednio — z tym samym
nieszczesliwym wypadkiem albo tg sama choroba,

5) oddziatach dziennych

oraz takich zaktadach opieki zdrowotnej, ktdre nie s3 przeznaczone do udzielania swiadczen w zakresie leczenia

szpitalnego?

Odpowiedz 9:
Zamawiajacy uzna powyzszg definicje szpitala za rownowazng z definicjg podang w SIWZ,

Pytanie 10:

W zwigzku z zapisami SIWZ pkt 28.13 i 28.14, czy Zamawiajacy zaakceptuje w tresci owu Wykonawcy zapisy, zgodnie
z ktorymi Wykonawca wyplaca $wiadczenie jeden raz za pierwszy przypadek zachorowania ubezpieczonego badz
powaznego zachorowania matzonka ubezpieczonego na dang cigzkg chorobg z zastrzezeniem, iz:

W przypadku:

1) zawalu, udaru, konieczno$ci przeprowadzenia chirurgicznego leczenia choroby naczyn wiencowych — by-pass oraz
transplantacji serca spowodowanej chorobg wiencowg zostanie wyptacone swiadczenie wytgcznie z tytutu wystapienia
tylko jednej z wymienionych chordb;

2) allogenicznego przeszczepu szpiku kostnego po przebytej terapii nowotworowej zostanie wyptacone $wiadczenie
tylko za nowotwor ztosliwy;

3) choroby aorty piersiowej, choroby aorty brzusznej oraz wady serca zostanie wyptacone swiadczenie wylgcznie z
tytutu wystapienia tylko jednej z wymienionych chordb;

4) boreliozy, odkleszczowego wirusowego zapalenia mozgu oraz bakteryjnego zapalenia mézgu lub opon mdzgowo-
rdzeniowych zostanie wyptacone $wiadczenie wylgcznie z tytutu wystapienia tylko jednej z wymienionych chordb;

5) przeszczepu watroby, bedacego nastepstwem przewlektego zapalenia watroby oraz nowotworu watroby, zostanie
wyptacone $wiadczenie tylko za przewlekte zapalenie watroby albo za nowotwor ztosliwy;

6) utraty wzroku lub utraty stuchu, ktdre wystapity w przebiegu leczenia operacyjnego bablowca moézgu, nowotworu
mozgu, ropnia mézgu, oponiaka, lub ktére sg nastepstwem bakteryjnego zapalenia mézgu i opon mézgowych, zostanie
wyptacone $wiadczenie wylgcznie z tytutu wystgpienia tylko jednej z wymienionych chordb, bedacych przyczyng
wystapienia utraty wzroku lub utraty stuchu;

7) utraty korczyny wskutek choroby po wystapieniu zgorzeli gazowej zostanie wyptacone Swiadczenie wytacznie z tytutu
wystapienia zgorzeli gazowej;

8) wady serca oraz bakteryjnego zapalenia wsierdzia zostanie wyptacone Swiadczenie wytgcznie z tytutu wystapienia
tylko jednej z wymienionych chordb;

9) masywnego zatoru tetnicy ptucnej leczonego operacyjnie zostanie wyptacone swiadczenie tylko w przypadku, gdy
nie wystagpit on w zwigzku z inng chorobg wymieniong w § 3;

10) nowotworu ztosliwego wyptacane jest tylko jedno $wiadczenie niezaleznie od lokalizacji, liczby i rodzajow
nowotwordw.,”
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Odpowiedz 10:
Zamawiajacy akceptuje powyzsze zapisy w tresci OWU Wykonawcy.

Pytanie 11:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na stosowanie definicji trwatego uszczerbku na zdrowiu znajdujacej sig w OWU Wykonawcy,

tj: ,trwaly uszczerbek na zdrowiu - trwate, nie rokujace poprawy uszkodzenie danego organu, narzadu lub uktadu,
polegajace na fizycznej utracie tego organu, narzadu lub uktadu lub uposledzeniu jego funkcji.”?

Definicja umieszczona w SIWZ zawiera powtdrzenia np. uposledzenie czynnodci=ograniczenie, uposledzenie funkcji.
Staje sie przez to niejednoznaczna, co moze powodowaé watpliwosci na etapie wyptaty Swiadczen.

Odpowiedz 11:
Zamawiajacy zgodzi sie na zastosowanie powyzszej definicji trwatego uszczerbku na zdrowiu i uznaje jg za rownowazng

z definicjg podang w SIWZ.

Pytanie 12:
Zatgeznik nr 2 Istotne postanowienia umowy § 3 ust. 2 Wykonawca zobowigzany jest do wystawienia polis ubezpieczenia

nie pézniej niz w terminie do 14 dni od poczatku okresu ubezpieczenia, okreslonego w Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

W nawigzaniu do powyzszego zapisu oraz w zwigzku z tym, iz podpisanie umowy generalnej stanowi potwierdzenie
zawarcia umowy ubezpieczenia czy Zamawiajg zgodzi sie aby polisy wystawione i przekazane zostaty w pierwszym
miesigcu obowigzywania odpowiedzialnosci. Wowczas wystawione polisy stang sie integralna czescig obowiazujace
umowy.

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 13:

Zatacznik nr 2 Istotne postanowienia umowy § 5 Jednostki, w imieniu ktorych zawarta jest umowa zobowigzane sg do:
- dostarczenia listy 0s6b ubezpieczonych nie pdzniej niz na 7 dni przed poczatkiem okresu ubezpieczenia

- dostarczenia deklaracji oséb przystepujacych do ubezpieczenia nie pdzniej niz 7 dni od poczatku okresu ubezpieczenia
W zwigzku z rekomendowaniem przez Zamawiajacego obstugi w elektronicznym systemie informatycznym czy
Zamawiajgcy zgodzi sie aby lista 0s6b ubezpieczonych, 0séb przystepujacych oraz deklaracje przystapienia rejestrowane
bytyby w systemie informatycznym przez osoby wyznaczone do obstugi ubezpieczenia w zakladzie pracy i za jego
posrednictwem przekazywane Wykonawcy.

Odpowiedz 13:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 14:

Zakgcznik nr 3 do SIWZ czeé¢ 1 pkt 4 Wykonawca obejmie ubezpieczeniem na zycie pracownikow Ubezpieczajgcego,
wspotmatzonkow oraz petnoletnie dzieci pracownikéow od daty poczatku ochrony ubezpieczeniowej, tj. od dnia
01.05.2017 r., pod warunkiem, ze do dnia 30.04.2017r. zostang wprowadzone deklaracje przystapienia tych osob do
elektronicznego systemu obstugi polisy lub zostanie do Wykonawcy przestany wniosek podstawowymi danymi ww. oséb
(minimum imie i nazwisko oraz nr PESEL). Dodatkowo warunkiem objecia ochrong ww. oséb od dnia 01.05.2017 r. jest
przekazanie Wykonawcy podpisanych deklaracji przystapienia ww. oséb do dnia 12.05.2017 r.

W zwiazku z rekomendowaniem przez Zamawiajgcego obstugi ubezpieczenia w elektronicznym systemie
informatycznym oraz w zwigzku z tym, iz podstawg objecia ubezpieczeniem jest podpisanie przez osobe przystepujaca
do ubezpieczenia deklaracji przystapienia czy zatem Zamawiajgcy potwierdza, iz ochrong ubezpieczeniowg objete
zostana osoby, ktorych dane - deklaracje przystapienia wprowadzone zostang w systemie informatycznym do konca
miesigca poprzedzajacego poczatek odpowiedzialnosci. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na odstgpienie od zapisu
moéwiacego o przestaniu wniosku z danymi 0sob przystepujacych do ubezpieczenia. Powyzsze pozwoli na prawidtowg
realizacje umowy i przyjecie odpowiedzialnosci wzgledem osob przystepujgcych do ubezpieczenia.

Odpowiedz 14:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 15:

Zatgcznik nr 3 do SIWZ cze$é I pkt 13 Skiadka na ubezpieczenie bedzie ptatna przez okres realizacji zamdwienia w cyklu
miesiecznym. Sktadki bedg przekazywane do konca miesigca, za ktory sg nalezne. Sktadke uwaza sig za opfacong z
chwila uznania rachunku bankowego wskazanego przez Wykonawce. Nieoptacenie sktadki przez jednostke w imieniu
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ktorych dziala Zamawiajacy w catosci lub w czesci w terminie, nie powoduje ustania odpowiedzialnosci Wykonawcy.
Wykonawca w takim przypadku wzywa Zamawiajagcego do uzupenienia zalegtosci, wskazujac, co najmniej 14-dniowy
dodatkowy termin zaptaty sktadki. Wysoko$¢ miesiecznej sktadki bedzie iloczynem aktualnej liczby ubezpieczonych oraz
miesiecznej sktadki zaoferowanej przez Wykonawce.

W nawigzaniu do powyzszego zapisu czy Zamawiajacy potwierdza, iz Nieoptacenie sktadki przez jednostke, w imieniu
ktorych dziata Zamawiajacy, w catosci lub w czesci w terminie, nie powoduje ustania odpowiedzialnosci a jedynie jej
zawieszenie. Wykonawca w takim przypadku wzywa Zamawiajgcego do uzupetnienia zalegtosci wskazujgc co najmniej
14-dniowy dodatkowy termin zaptaty sktadki. Po uregulowaniu zalegtej sktadki ochrona zostaje wznowiona i
ubezpieczyciel wyptaca swiadczenia za okres zawieszenia.

Zaproponowane zapisy zgodne sg z zapisami § 4 ust 4 umowy.

Odpowiedz 15:
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 16:

Zatacznik nr 3 do SIWZ cze$¢ I pkt 17 Wykonawca zobowigzuje sie do wystawienia dla wszystkich oséb objetych ochrong
Ubezpieczeniowa indywidualnych certyfikatow potwierdzajacych zawarcie ochrony Ubezpieczeniowej.

W zwigzku z rekomendowaniem przez Zamawiajgcego obstugi w elektronicznym systemie informatycznym, czy
Zamawiajacy potwierdza, ze certyfikaty potwierdzajace ubezpieczenia beda dostepne oraz drukowane za posrednictwem
wyzej wskazanego systemu przez osoby obstugujgce ubezpieczenie w zaktadzie pracy.

Odpowiedz 16:
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 17:

Zatacznik nr 3 do SIWZ czes¢ 1 pkt 26 Zamawiajacy zobowigzuje sie do informowania Wykonawcy
o kazdej zmianie dotyczacej pracownikéw objetych umowg ubezpieczenia w terminie 14 dni od daty zmiany (w
szczegdlnosci dotyczy to przypadkdw: zwolnienia z pracy, cofniecia upowaznienia do potracania sktadek, zmiany adresu
zamieszkania ubezpieczonego pracownika). W oparciu o te informacje Wykonawca dokona stosownych zmian w zakresie
liczby ubezpieczonych i wysokosci sktadki.

W zwigzku z rekomendowaniem przez Zamawiajgcego obstugi w elektronicznym systemie informatycznym czy zatem
zgodzi sie aby informacja o zmianie dotyczacej pracownikéw objetych umowg ubezpieczenia przekazywane byty za
pomoca systemu informatycznego przez osoby wskazane do obstugi ubezpieczenia u Zamawiajgcego.

Odpowiedz 17:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 18:

SIWZ Rozdziat 3 punkt 5 ,-osoby/osob  wyznaczonej/ych przez Wykonawce do  wspoipracy
z Zamawiajacym w okresie realizacji Zamowienia w zakresie likwidacji szkdd” oraz Zatacznik nr 2, par. 14 punkt 2 - W
zwiazku ze wskazaniem przez Wykonawce przedstawiciela Wykonawcy do wspdtpracy z Zamawiajgcym w zakresie
likwidacji szkod prosimy o odstgpienie od w/w zapisdéw, poniewaz wskazanie konkretnej osoby w procesie likwidacji
szkod moze spowodowad wydtuzenie czasu realizacji z uwagi na od miejscowienie w procesie likwidacji szkdd i

Swiadczen.

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy informuje, iz nie wymaga w SIWZ Rozdziat 3 punkt 5 podania danych kontaktowych kazdej osoby, ktéra
bedzie zajmowata sie u Wykonawcy realizacjg zamowienia w zakresie likwidacji szkod. Chodzi przede wszystkich o dane
osoby, ktdra bedzie miata dostep do systemu obstugi szkod i $wiadczen funkcjonujgcego u Wykonawcy i bedzie mogta
udzielic wyjasnien ubezpieczonemu lub zainterweniowa¢ w przypadku probleméw z uzyskaniem Swiadczenia lub w
przypadku, gdy proces likwidacji danej szkody bedzie sie bardzo przedtuzat.

Pytanie 19:
SIWZ, Rozdziat 7, pkt 1.2 - Zgodnie z wymogiem wypetnienia w Czesci 111, sekcji C (konflikt intereséw), Wykonawca

prosi 0 wskazanie danych oséb wykonujacych czynnosci zwigzane z przygotowaniem i przeprowadzeniem postgpowania
o udzielenie zamdwienia po stronie Zamawiajacego i brokera. Dane te s niezbedne do prawidtowego wypetnienia

oswiadczenia.

Odpowiedz 19:
Dane o0sob wykonujacych czynnosci zwiazane z przygotowaniem i przeprowadzeniem postgpowania o udzielenie

zamowienia po stronie Zamawiajgcego i brokera zostaty wskazane w SIWZ, Rozdziat 8.
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Pytanie 20:
SIWZ, Rozdziat 3 punkt 1 ,tabela ppkt. ,12. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie ul. 1-go Maja 8a, 14-200 Itawa”
versus Zatgcznik nr 2 punkt ,12. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, ul. Gen. Wt. Andersa 2a, 14-200 Itawa"” prosba

o ujednolicenie zapisow dotyczacych poprawnosci obu adresow.

Odpowiedz 20:
Zamawiajacy informuje, iz aktualny i poprawny adres Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie to: Generata Wtadystawa

Andersa 12, 14-200 Itawa

Pytanie 21:

Zatgcznik nr 2, punkt 9. Powiatowe Centrum Rozwoju Edukacji, w ktérego sktad wchodza:

- Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna,

- Powiatowa Biblioteka Pedagogiczna,” oraz punkt ,18.Stowarzyszenie na Rzecz Osrodka Aktywnosci w Lubawie -
Warsztatem Terapii Zajeciowe]” — prosba o wskazanie w umowie adreséw placdwek.

Odpowiedz 21:
Zamawiajacy wskazuje adresy placowek:
1) Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna - 14-200 Itawa, ul. Kopernika 8a
2) Powiatowa Biblioteka Pedagogiczna - 14-200 Itawa, ul. Kopernika 8a
3) Stowarzyszenie na Rzecz Osrodka Aktywnosci w Lubawie - 14-260 Lubawa, ul. Kupnera 18

Pytanie 22:

Zatacznik nr 3, cze$é 11, punkt 5 ,Klauzula wynagrodzenia za czynnosci przygotowawcze — Wykonawca za czynnosci
zwigzane z przygotowaniem deklaracji pracownikéw przystepujgcych do ubezpieczenia oraz przekazaniem ich
Wykonawcy, deklaruje sie do zaptaty wynagrodzenia osobie, ktérej powierzone zostang wyzej wymienione zadania w
wysokosci nie mniejszej niz 4 zt za jedng deklaracje. Po przekazaniu wszystkich deklaracji kwota wynagrodzenia zostanie
wyplacona jednorazowo, na konto wskazane przez osobe, ktora wykonata powierzone zadanie.”

1. W nawigzaniu do powyzszego zapisu Wykonawca prosi o potwierdzenie przez Zamawiajgcego czy osoba, ktorej
powierzone zostana wyzej wymienione czynnosci posiada umowe agencyjna zgodnie z wymogami okreslonymi w
Ustawie z dnia 22 maja 2003 r. o posrednictwie ubezpieczeniowym.

2. Zaproponowany przez Zamawiajacego wymag dodatkowego wynagrodzenia za czynnosci zwigzane z przygotowaniem
deklaracji pracownikdw przystepujgcych do ubezpieczenia oraz przekazaniem ich Wykonawcy, w wysokosci nie mniejszej
niz 4 zt ma wplyw na wysokos¢ sktadki. Kazdy rodzaj wynagrodzenia wptywa na wysokos¢ sktadki ptatnej przez osoby
ubezpieczone oraz na ksztatt oferowanych warunkow ubezpieczenia — tj. warto$¢ Swiadczen do wyptaty.

W zwigzku z tym, ze wysokos¢ sktadki za ubezpieczenie wzrosnie po uwzglednieniu dodatkowego wynagrodzenia o
ktdrym mowa powyzej, dla osoby wskazanej powyzej, Wykonawca prosi o decyzje czy Zamawiajacy chce utrzymac zapis
punktu 5.

Jezeli nie, wnosimy o wykreslenie punktu 5 z Czesci II Zatgcznika nr 3.

Odpowiedz 22:

Zamawiajacy informuje, iz klauzula wymieniona w czesci 11 pkt 5 jest klauzulg fakultatywng i jezeli budzi ona watpliwosci
Wykonawcy, a w szczegdlnosci jezeli jej akceptacja wplynie na wzrost sktadki ubezpieczeniowej, to prosze jej nie
akceptowac.

Pytanie 23:

Zatacznik nr 2, par. 3 pkt 1 ,Zawarcie umowy ubezpieczenia Wykonawca potwierdza poprzez wystawienie stosownych
polis ubezpieczeniowych zgodnych z oferta ztozong Zamawiajgcemu.”

Czy Zamawiajacy zaakceptuje forme wystawienia polis, w ktérej Wykonawca wystawi tacznie - trzy polisy gtowne, po
jednej dla kazdego z wariantdw ubezpieczenia, gdzie ubezpieczajagcym bedzie Starostwo Powiatowe w Itawie.

STAROSTA,
{j"//‘/

AJme olarniski

Odpowiedz 23:
Zamawiajacy zaakceptuje taka forme wystawiania polis.
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